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Метінвест представив громадськості Маріуполя проекти
екологічної модернізації ММК імені Ілліча

14 грудня незалежні експерти, представники міської адміністрації та місцевих громадських організацій

ознайомилися з ходом екологічної модернізації аглодоменного та конвертерного виробництва на ММК

імені Ілліча.

Під час реконструкції аглофабрики комбінату виконується заміна існуючих систем газоочищення зони

спікання аглокорпусів №1 і №2 та зони охолодження аглокорпусу №2. Виконано капітальний ремонт

агломашин №№1-7 з установкою італійських циклонів HARRICLONЕ – першого ступеня очищення

промислових газів від пилу. Триває будівництво комплексу очищення димових газів від сполук сірки, а

також установка циклонів та рукавних фільтрів агломашин №№7-9.

 

Заміна старого газоочищення на нові циклони, установка рукавних фільтрів та будівництво системи

сіркоочищення дозволять скоротити викиди пилу в Маріуполі на 40%. Очікуване зниження викидів пилу

на самому комбінаті становитиме 91%, а концентрація сполук сірки в аглогазах знизиться до 43%.

 

У реконструкцію аглофабрики на ММК імені Ілліча Група Метінвест інвестує понад 2,4 млрд грн.

Додатково до 2021 року компанія спрямує на реалізацію природоохоронних програм на підприємстві ще

понад 1,4 млрд грн.

 

Експерти також ознайомилися з ходом робіт на будівельному майданчику комплексу МБЛЗ №4. На

об’єкті триває укрупнене складання металоконструкцій та покрівлі підстанції, а також монтаж

металоконструкцій сучасної системи газоочищення. Тривають бетонні роботи, будівництво

трансформаторної підстанції установки ківш-піч та блоку водного господарства. Австрійські технології

дозволять очищати димові гази з ефективністю до 98,7%.

 

Після ознайомлення з промисловими об’єктами учасники робочої зустрічі обговорили виконання

Програми охорони та оздоровлення навколишнього середовища Маріуполя, а також найбільш актуальні

екологічні проблеми міста.

 

Директор департаменту з питань екології, енергоменеджменту, охорони праці та цивільної безпеки
Маріупольської міської ради Ваган Мнацаканян:
 

— Принцип відкритості, який сьогодні декларується на підприємстві, має тривати не один раз, а на

періодичній основі. Раз на квартал необхідно збиратися та дивитися, які проекти на якій стадії реалізації.

Ця інформація буде у відкритому доступі на сайті міської ради, щоб усі розуміли терміни ключових

екологічних проектів, які реалізуються у нас у місті.

 

Генеральний директор ММК імені Ілліча Тарас Шевченко:
 



— Ми вирішуємо спільне завдання – забезпечення здорової атмосфери в місті. Вирішувати проблеми

ефективно можна, якщо ми будемо працювати спільно. Громадські працівники допомагають визначитися

з черговістю і доцільністю виконання тих чи інших заходів. Є пропозиції, є зауваження. Така спільна

робота в сумі дає добрий результат.
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